Problemas y formulacion
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a) Problemas: Elegir 3 problemas de los siguientes

1.- Determinar el niimero de gramos de soluto en 0,200 litros de cada una de las siguientes disoluciones:
a) HCI (M = 36,5) 0,514 M d) MgS04.7H20 (M = 246,5) 3,00 M

b) Ca(OH)2 (M = 74) 0,010N e) HsPO4 (M =98,0) 2,25 N

2. ;Cual es el pH de una disolucién que se prepar6 mezclando 1,0 litro de acido acético 0,40 M y 1,0 litro
de hidréxido sédico 0,020 M?. Ka=1,71.10-5.

3.- La solubilidad del hidréxido de hierro(II) (M = 89,85) en agua pura, a 298 K, es 7,38x10-¢ g/L

a) calcular el producto de solubilidad del Fe(OH):

b) indicar si precipitara este hidréxido cuando se afiadan 0,001 g de cloruro de hierro(II) (M =126,85) a
1,00 L de una disolucién de NaOH que contenga una [OH-] = 1,0x10-8 M.

4.- Ajustar las siguientes reacciones

a) BaBr; + H3PO. ->Ba3(P04), + HBr

b) FESZ + 02 - SOz + F6203



